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Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 10 de setembro de 2024. 
 

Aos dez dias do mês de setembro do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre 

Borges de Souza, 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza, Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares de Souza, 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Cristianey de Souza 

(Chimbiu), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica). 

Deixando de comparecer os Vereadores Vitinho de Zé Maia e Isaías do 

Escolar cujas ausências foram justificadas por meio de Ofícios. Com a 

presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do 

Versículo Bíblico. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVJVCC Nº 45/2024 

do Gabinete do Vereador Vitinho de Zé Maia, comunica e justifica sua 

ausência na presente Sessão. Ofício GVIPL Nº 042/2024 do Gabinete do 

Vereador Isaías do Escolar, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Requerimento nº 117/2024 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, requer seja concedida Moção de Aplausos a Professora Maria Regina 

da Silveira Rosa. Indicação nº 115/2024 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led na Travessa Juan de Paiva 

no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 377/2024 de autoria do Vereador Professor 

Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led na Alameda das 

Hortências no Bairro Parque Arruda. Indicação nº 527/2024 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, indica a troca de iluminação pública convencional 

pela de Led na Rua Irineu Vargas localizada no Bairro Recanto do Sol. 

Indicação nº553/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica a 

substituição de iluminação pública convencional pela de Led na Rua Antônio 

Val Coutinho no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 790/2024 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 512/2022. 
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Indicação nº 828/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica 

serviço de tapa buracos na Rua Maria Dias Curvello no Bairro Porto do Carro. 

Indicação nº 829/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, reitera os 

termos da Indicação nº 1.092/2022. Indicação nº 833/2024 de autoria do 

Vereador Chiquinho de Dona, indica serviços de saneamento e drenagem nas 

ruas citadas localizadas no Bairro Morro dos Milagres. Indicação nº 834/2024 

de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica serviço de 

pavimentação nas ruas citadas localizadas no Bairro Morro dos Milagres. 

Indicação nº 835/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led nas ruas citadas localizadas 

no Bairro Morro dos Milagres. Indicação nº 842/2024 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, indica a manutenção dos paralelepípedos na Rua “H” no 

Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 843/2024 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, indica a manutenção dos paralelepípedos na Rua José 

Américo Rangel Fontoura no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 850/2024 de 

autoria do Vereador Márcio Soares, indica a extensão de rede elétrica na Rua 6 

no Bairro pinheiros. Indicação nº 852/2024 de autoria do Vereador Fernando 

de Souza, indica a implantação de faixa elevada em frente a Praça Verde no 

Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 853/2024 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica a implantação de faixa elevada e frente ao Big Bar 

no centro da cidade. Pela Ordem o Vereador Professor Jean Pierre requereu 

verbalmente à Presidência a inclusão do seu Requerimento nº 117/2024 na 

Ordem Dia. O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal do Vereador após 

submetê-lo ao Plenário que o aprovou por unânimidade.  Fim do Expediente, o 

Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 057/2024 de iniciativa do 

Vereador Denilson Guimarães, que institui no âmbito do Município o Dia 

Municipal do Fisioterapeuta e do Terapeuta Ocupacional e dá outras 

providências. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Em Discussão e Votação o Requerimento nº 117/2024 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, requer seja concedida Moção de Aplausos a 

Sra. Maria Regina da Silveira Rosa. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade.  Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 118/2024 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, requer seja concedida Moção de 
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Aplausos a Sra. Vania Gonçalves da Costa. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro de Inscrição assomou a 

tribuna o Vereador Professor Jean Pierre que fez a entrega das Moções de 

Aplausos à Equipe do Programa Forças no Esporte da BAeNSPA e CIAAN, 

ao 1º Sargento PM Júlio Cesar Morgado – Policial Instrutor do Programa 

Educacional de Resistência às Drogas e a Professora Maria Regina da Silveira 

Rosa – Coordenadora de Educação Preventiva na Secretaria Municipal de 

Educação de São Pedro da Aldeia. Os homenageados fizeram uso da palavra 

agradecendo o reconhecimento. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 5ª 

feira, dia 12 de setembro, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean 

Pierre, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 10 de setembro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               
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